

Dodatečná informace č. 1 k Veřejné zakázce „Dodávky ocelových kulových kohoutů“ zveřejněné ve Věstníku veřejných zakázek 23.6.2016 pod evid. č. VZ: 641031 (dále jen „Veřejná zakázka“)

Zadavatel obdržel ve lhůtě pro podání žádostí o účast níže uvedené žádosti o dodatečné informace. V souladu s ust. § 49 odst. 3 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) zadavatel uveřejňuje dodatečné informace včetně přesného znění žádosti:

1. Otázka č. 1:

„V dokumentaci se nikde neobjevují požadované kusy kulových kohoutů (ať už v celém 3 - letém období, nebo počty kusů za rok). Je možné určit alespoň přibližné počty kusů v jednotlivých položkách?“

Odpověď zadavatele:

Zadavatel v zadávacích podmínkách uvedl jako orientační údaj informaci, že celkový peněžitý závazek zadavatele za dobu trvání smlouvy bude činit asi 70 mil. CZK (viz. čl. II.1.4. Oznámení).

Dále v Příloze č. 1 Výzvy k podání nabídek, který je k dispozici na profilu zadavatele, je obsažena hodnotící tabulka označená jako P1_V_Tabulka KK hodnocení 2016, v níž jsou uvedeny % váhy jednotlivých položek. Z této tabulky lze dovodit, v jaké celkové hodnotě byly položky zadavatelem v předchozích letech odebírány. Množství dle těchto dat jsou orientační a mohou se v následujících letech mírně lišit (cca o 5-10 %).

2. Otázka č. 2:

„V souhrnném popisu kul. kohoutů jsou uváděny v podzemním provedení "planetové" převodovky. Můžeme tyto položky nabízet v provedení se šnekovou převodovkou (KK s vodorovnou osou čepu, převodovka šneková s kolmým vývodem nahoru) místo převodovky planetové?“

Odpověď zadavatele:

Vámi navrhované řešení neodpovídá technické specifikaci, která tvoří přílohu č. 1 Kvalifikační dokumentace. Zadavatel tedy navrhované řešení nepřipouští.

Za zadavatele:

V Praze dne 21. 7. 2016

.....
Ondřej Pakran
Na základě plné moci